

MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE**Organisation du sport scolaire
et universitaire.**

Rectificatif au *Journal officiel* du 18 novembre 1945.

Page 7662, 2^e colonne (sommaire), au lieu de: « Arrêté du 6 novembre 1945 concernant la création d'une association sportive dans les facultés et les écoles primaires élémentaires », lire: « Arrêté du 6 novembre 1945 relatif à l'organisation du sport scolaire et universitaire ».

Page 7676, 3^e colonne (titre), au lieu de: « Création d'une association sportive dans les facultés et les écoles primaires élémentaires », lire: « Organisation du sport scolaire et universitaire ».